
件数 割合 主な意見

662 10.5% イオンやららぽーとのような大型施設を作り、遠くに行かずに買い物がしたい

560 8.9% 活気がある街、みんなが幸せに暮らせる街、自然の多い街

505 8.0% 子どもが遊べる場所の整備、子供向けの手当の補助の拡大

502 8.0% 歩道の拡張、自転車専用道路の整備、坂への対策

486 7.7% 都心への利便性など市の魅力をもっと外へ発信してほしい、「住みたい街」No1を目指してほしい

400 6.4% 朝霞駅への急行停車、朝霞台駅へのホームドア設置、朝霞台⇔北朝霞エリアの改善

392 6.2% 手続のデジタル化の推進、投票率の向上、若者への支援の継続 

336 5.3% 市内循環バスの増便、特定エリア（朝霞駅東口など）の開発

328 5.2% 外灯設置数の増加、水害対策

318 5.0% 交流できるスペース・機会がほしい（地元の人と転入者、高齢者と子ども、外国籍）

258 4.1% スポーツ施設の整備、自習スペースの拡大

234 3.7% 彩夏祭を続けてほしい　もっと多くの人に参加してもらいたい　花火が見たい

229 3.6% ゴミのポイ捨て、街中での喫煙、自然

211 3.4% 朝霞の森のような公園がほしい、ボール遊びのできる公園がほしい

152 2.4%

141 2.2% 学費や試験受講料への補助　義務教育中の教育の充実

130 2.1% 土手の整備　黒目川でのイベント開催

125 2.0% 若者への家賃補助、高齢者福祉の拡充

102 1.6% 地産地消の推進　商店街の活性化、農業振興

83 1.3% 駅前駐輪場の整備、市庁舎の立替え

69 1.1% 障害者差別解消、バリアフリーの充実

37 0.6% 介護士や保育士などエッセンシャルワーカーへの支援、就職活動について

33 0.5% ＬＧＢＴＱやパートナーシップ制度について

5 0.1%
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公共施設

障害・バリアフリー

働き方

ジェンダー

特になし

満足

学校・教育

黒目川

福祉

産業振興・農業

地域・世代間交流

スポーツ・生涯学習・図書館

彩夏祭

環境

公園

観光・シティプロモーション

朝霞駅・朝霞台駅

政策

街づくり・交通

防災・防犯

ジャンル

商業・商業施設

その他の意見

子育て

道路


